
Jubilej pevskega zbora iz Vižmarij

Vztrajnost je slavila
Februarja je praznoval peto obletnico

svojega obstoja in detovanja ženski pevski
zbor KUO Svoboda v krajevni skupnosti
Vlžmarje-Brod.

Pet let ni fako visok jubilej, je pa za delo
nekega zbora z izredno skromnimi finanč-
nimi sredstvi, z več ali manj zelo zaposle-
nimi pevkami, ki so se v glavnem naselile v
tej ali sosednji krajevni skupnosti, odraz
dokajšnjih oaporov, predvsem pa odraz
veselja do petja in sodelovanja v širjenju
kulture na tem področju.

Na prvo pevsko vajo jih je dne 20.2.1978 od
37 povabljenih prišlo le 9, pozneje pa se je

zbor naglo začel razvijati, tako da sedaj šteje
že 35 pevk. Težko si je danes zamisliti pro-
slavo ali kakšno drugo kulturno prireditev v
naši krajevni skupnosti, ne da bi na njej nasto-
pale naše pevke, saj so vedno prip.avljene
obogatiti in popestriti vsa kultuma dogajanja
naše krajevne skupnosti.

Ob skromnem, a ne nepomembnem jubileju
našega pevskega zbora pa velja še posebej
pohvaliti izredno prizadevnost in požrtvoval-
nost njegovega zborovodje Draga Korošca.
Ženski pevski zbor je skorajda lahko rečemo
življenjsko povezan s svojim zborovodjem, v
dobršni meri pa tudi s predsednikom KUD
Svoboda tov. Simnovčičem. Najlepši dokaz
priznanja in spoštovanja je bila udeležba ob
praznovanju kultufnega praznika v minulem
letu, ko je bilo tov. Korošcu izročeno visoko od-
likovanje za njegovo volontersko delo pri širje-
nju kulturnega življenja.

V tem dokaj kratkem času obstoja je naš
pevski zbor imel več kot 160 vaj in 37 nasto-
pov. Samo v naši krajevni skupnosti je zbor
nastopil dvajsetkrat, na Taboru pevskih zbo-
rov v Sentvidu pri Stični trikrat, po dvakrat pa v
Guncljah, Šentvidu in Šiški, natopal pa je še v
Kočevju, Kisovcu, Stanežičah in vdrugih krajih
naše domovine.

Ob praznovanju slovenskega kultumega
praznika so krajani, ki so do zadnjega kota na-
polnili večnamenski prostor v osnovni šoli
Ivana Novaka-Očka, nadvse prisrčno pozdra-
vili svoje pevke in njihovegazborovodjo, saj so
z zares izbranim programom slavnostnega
koncerta navdušile slehemega poslušalca. K
temu jubileju je velik delež prispeval tudi diri-
gentov brat, znani operni basist Ladko Koro-
šec, ki je s povezovanjem programa in svojim
petjem popestril to kulturno manifestacijo.
Zbom je ob jubileju čestital tudi predsednik
Zveze kultumih organizacij občine Ljubljana-
Šiška Blagoje llič, ki je posameznim pevkam
podelil še bronaste in srebne Gallusove znač-
ke, tako da je bil skromni jubilej tega ženskega
zbora zares svečan.

Zažetimo mu še dosti uspehov ter take
vztrajnosti in zagnanosti tudi vnaprej.
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